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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃ() 
LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 25/02/2025 - 18:00; 
Encerramento: 25/02/2025 -20:30. 

Mesa Diretora: Presidente: MILTON CESAR PIRES / A V ANTE; Primeiro-Secretário: 
MOZART ROBERTO SILVESTRE / PODEMOS; Segunda-Secretária: EMERSON 
GRYLLO RODRIGUES/ PODEMOS. 

Lista de Presença na Sessão: EDINA BARBOSA COLAÇO /AVANTE; EMER.SON 
GRYLLO RODRIGUES / PODEMOS; IVAN HELENO DA SILVA / PL; JOSi'-: 
ROBERTO VENÂNCIO DE SOUZA / PP; MIGUEL DA SILVA TALLADA / PI, 
MILTON CESAR PIRES / AVANTE; MOZART ROBERTO SILVESTRE / 
PODEMOS; OEDER KUZNIER DE RAMOS/ AVANTE; 

Ao vigésimo quinto dia do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e cinco, 
às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
/\ venida Beira Mar, nº 11.4 7 6 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador 
Milton Cesar Pires, foi realizada a Quarta Sessão Ordinária, da Primeira Sessão 
Legislativa, da Nona Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, 
sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente invocou a 
proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos trabalhos, 
informou que uma vez que todos os Vereadores receberam cópia das Atas da 
Segunda e Terceira Sessão Ordinária, e Quarta e Quinta Sessão Extraordinária 
da Primeira Sessão Legislativa da Nona Legislatura, dispensaria a leitura das ( 
mesmas e passaria para a sua apreciação, em seguida colocou-as em discussão, .\ 
não havendo manifestação, encerrou a discussão e colocou-as em votação, / 
sendo as mesmas aprovadas por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário;J 
em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura do EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI Nº 
025/2025: Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de ~ 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº ....., ' , 
026/2025: Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; PROJETO DE LEI 0 
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028/2025: Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 
029/2025: Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 
031/2025: Dispõe sobre a concessão de benefício financeiro aos estudantes do 
Município de Ilha Comprida que frequentam cursos de ensino superior na 
modalidade presencial em instituições de ensino localizadas fora do município; 
PROJETO DE LEI Nº 032/2025: Autoriza a Chefe do Poder Executivo a 
proceder com a abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras 
providências; PROJETO DE LEI Nº 033/2025: Autoriza a Chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá 
outras providências; PROJETO DE LEI Nº 034/2025: Autoriza a Chefe do 
Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá 
outras providências; PROJETO DE LEI Nº 035/2025: Autoriza a Chefe do 
Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá 
outras providências; PROJETO DE LEI Nº 036/2025: Autoriza a Chefe do 
Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá 
outras providências; PROJETO DE LEI Nº 037/2025: Autoriza a Chefe cio 
Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá 
outras providências; PROJETO DE LEI Nº 038/2025: Autoriza a Chefe do 
Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá 
outras providências; PROJETO DE LEI Nº 039/2025: Autoriza a Chefe do 
Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá 
outras providências; - o Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei nº 
025, 026, 028, 029, 031, 032, 033, 034, 035, 036, 037, 038, 039 e 040/2025 
para serem apreciados na Ordem do dia, uma vez que já possuem parecer das 
Comissões e encontram-se em caráter de urgência; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: OFÍCIO 
Nº 002/2025: - PMIC - Encaminha Balancete ref. ao mês de dezembro/2025;___/ 
OFÍCIO Nº 003/2025: - PMIC - Edital de Audiência Pública relativo a 
METAS FISCAIS do 3° Quadrimestre de 2024; - o Senhor Prcsidcntc(Q\ 
informou que o Balancete encontra-se afixado no átrio da Câmara Municipal,~ · 
e disponível no site oficial da Câmara; em seguida o Senhor Presidente pediu 
ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI Nº 030/2025: De autoria do Vcrcad H 
Miguel da Silva Tallada, altera a Lei Municipal nº 1.243, de 22 de setembro e 
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2015, que institui o festival gastronômico, modificando a data de sua 
realização, e dá outras providencias; PROJETO DE LEI Nº 040/2025: De 
autoria da Mesa Diretora, revoga a Lei nº 1.114 de 21 de outubro de 2013 e dá 
outras providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2025: De autoria da 
Mesa Diretora, dispõe sobre criação de funções gratificadas no quadro 
permanente e adota providências correlatas; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
04/2025: De autoria da Mesa Diretora, cria Comissão Especial de 
representação para a XXVI marcha a Brasília em defesa dos municípios e dá 
outras providências; - o Senhor Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 030 
e 040/2025 e o Projeto de Resolução nº 03/2025 para serem apreciados pelas 
Comissões Permanentes; pediu pela ordem o Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, apresentando requerimento verbal para que o Projeto de Lei nº 
040/2025 e o Projeto de Resolução nº 03/2025 fossem apreciados pelas 
Comissões no intervalo regimental, e se exarado o parecer os mesmos fossem 
encaminhados para a Ordem do Dia; - o Senhor Presidente colocou cm 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado 
por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 
Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 007/2025: De autoria do Vereador 
Milton Cesar Pires, requer, nas formalidades regimentais, que seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ilha Comprida, Maristcla 
Osório de Marques Cardona, para que informe se há a possibilidade de abertura 
de licitação para preenchimento de vagas de ponto de táxi no município, bem 
como quais pontos de táxi estão atualmente ocupados e quais encontram-se 
vagos; - o Senhor Presidente colocou em discussão e em seguida pediu ao 
Vereador Oeder Kuznier de Ramos que assumisse a Presidência; em seguida \ 
o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por sete ~ 
votos favoráveis e nenhum voto contrário; em Seguida o Senhor Presidente_/ 
pediu ao Vereador Milton Cesar Pires que reassumisse a Presidência; cm 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com~ 
a leitura: REQUERIMENTO Nº 008/2025: De autoria dos V ercadores, 
requerem, autorização para participação na XXVI Marcha a Brasília cm Defesa 
dos Municípios, que será realizada no período de 19 a 22 de maio de 2025, cm 
Brasília/DF; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por sete votos favoráveis. e 
nenhum voto contrário; em seguida pediu ao Primeiro Secretário q .1c 
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continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº O 10/2025: De autoria do 
V creador José Roberto Venâncio de Souza, requer, nas formalidades 
regimentais, ouvindo o douto e soberano plenário para que, se aprovado for, 
oficie-se à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Dra. Maristela Osório de Marques 
Cardona para que encaminhe informações sobre pagamentos e contratos 
administrativos entre a Prefeitura Municipal de Ilha Comprida e a empresa 
ADRIANA MATERIAIS DE CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA; - o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou cm votação, 
sendo o mesmo aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
cm seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura das Indicações; em seguida o Primeiro Secretário leu resumidamente as 
Indicações 031 a 051; - finalizada a leitura das Indicações, o Senhor Presidente 
determinou o encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, conforme 
solicitado; e em seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das 
MOÇÕES: MOÇÃO Nº 004/2025: De congratulações, de autoria do Vereador 
José Roberto Venâncio de Souza, à Senhora Maria da Guia Domingues; - o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação 
nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pc la 
aprovação os Vereadores Emerson Gryllo Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, 
Oeder Kuznier de Ramos, José Roberto Venâncio de Souza, Miguel da Silva 
Tallada, Ivan Heleno da Silva e Mozart Roberto Silvestre sendo a mesma 
aprovada por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida pediu 
ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: MOÇÃO Nº 005/2025: 
De pesar, assinada por todos os Vereadores, aos familiares da saudosa e 
querida Francisca da Silva Freitas; ato contínuo, o Senhor Presidente pediu a ( 
todos que se colocassem em posição de respeito e que fizessem um minuto de \ A, 

silêncio; finalizada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente pediu aJ 
Primeiro Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna 
Livre pelo tempo máximo de quinze minutos, conforme determina o Regimento 
Interno da Casa, inscreveram-se os Vereadores Ivan Heleno da Silva; Miguel~ 
da Silva Tallada; Oeder Kuznier de Ramos; Emerson Gryllo Rodrigues; 
encerradas as manifestações na Tribuna o Senhor Presidente determinou o 
intervalo regimental de 1 O minutos, conforme determina o Regimento Interno 
da Casa; finalizado o intervalo regimental o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, e sendo constatada a ausência da Vereadora Márcia Padilh 
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Izidoro Romanos, verificou haver quórum suficiente, o Senhor Presidente 
pediu então ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DJ\ 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 025/2025: Autoriza a Chefe do 
Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial c dá 
outras providências; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, 
informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 
Vereadores Emerson Gryllo Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznicr 
de Ramos; José Roberto Venâncio de Souza; Miguel da Silva Tallada; Ivan 
Heleno da Silva; Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por sete votos 
favoráveis o Projeto de Lei nº 025/2025; em seguida pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 026/2025: 
Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer das Comissões, o 
Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou cm 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Emerson Gryllo Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, 
Ocdcr Kuznier de Ramos; José Roberto Venâncio de Souza; Miguel da Silva 
Tallada; Ivan Heleno da Silva; Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por 
sete votos favoráveis o Projeto de Lei nº 026/2025; pediu pela Ordem o 
Vereador José Roberto Venâncio de Souza, pedindo Vistas no Projeto de Lei 
nº 021 /2025; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou cm votação, sendo o mesmo aprovado por sete votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que r 
continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 028/2025: Autoriza a Chefe X 
do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial . / 
e dá outras providências; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Prcsident~ 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, 
informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os ~ 
Vereadores Emerson Gryllo Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oedcr Kuznicr 
de Ramos; José Roberto Venâncio de Souza; Miguel da Silva Tallada; Ivan 
Heleno da Silva; Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por sete votos 
favoráveis o Projeto de Lei nº 028/2025; em seguida pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 029/2025: 
Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Créc ilc\ 
Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer das Comissões, o ' 
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Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou cm 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Emerson Gryllo Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, 
Oeder Kuznier de Ramos; José Roberto Venâncio de Souza; Miguel da Silva 
Tallada; Ivan Heleno da Silva; Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por 
sete votos favoráveis o Projeto de Lei nº 029/2025; em seguida pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 
031/2025: Dispõe sobre a concessão de benefício financeiro aos estudantes do 
Município de Ilha Comprida que frequentam cursos de ensino superior na 
modalidade presencial em instituições de ensino localizadas fora do município; 
- lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, 
encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é 
de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Gryllo 
Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos; José Roberto 
Venâncio de Souza; Miguel da Silva Tallada; Ivan Heleno da Silva; Mozart 
Roberto Silvestre, sendo aprovado por sete votos favoráveis o Projeto de Lei 
nº 031 /2025; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a 
leitura: PROJETO DE LEI Nº 032/2025: Autoriza a Chefe do Poder Executivo 
a proceder com a abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras 
providências; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou cm 
discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson 
Gryllo Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos; José 
Roberto Venâncio de Souza; Miguel da Silva Tallada; Ivan Heleno da Silva; 
Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por sete votos favoráveis o Projeto '- 
de Lei nº 032/2025; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse . 
com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 033/2025: Autoriza a Chefe do Pc~ 
Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá 
outras providências; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente ~ 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, 
informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 
Vereadores Emerson Gryllo Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznicr 
de Ramos; José Roberto Venâncio de Souza; Miguel da Silva Tallada; Ivan 
I Ielcno da Silva; Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por sete votos 
favoráveis o Projeto de Lei nº 033/2025; cm seguida pediu ao Primei: ) 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 034/202 : , 
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Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer das Comissões, o 
Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou cm 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Emerson Gryllo Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, 
Ocder Kuznier de Ramos; José Roberto Venâncio de Souza; Miguel da Silva 
Tallada; Ivan Heleno da Silva; Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por 
sete votos favoráveis o Projeto de Lei nº 034/2025; em seguida pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 
035/2025: Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Gryllo Rodrigues, Edina 
Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos; José Roberto Venâncio de Souza; 
Miguel da Silva Tallada; Ivan Heleno da Silva; Mozart Roberto Silvestre, 
sendo aprovado por sete votos favoráveis o Projeto de Lei nº 035/2025; cm 
seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO 
DE LEI Nº 036/2025: Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a 
abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências; - lido o 
parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada 
a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Gryllo Rodrigues, 
Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos; José Roberto Venâncio de \ 
Souza; Miguel da Silva Tallada; Ivan Heleno da Silva; Mozart Roberto 
Silvestre, sendo aprovado por sete votos favoráveis o Projeto de Lei nº J 
036/2025; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a 
leitura: PROJETO DE LEI Nº 037 /2025: Autoriza a Chefe do Poder Executivo 
a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras ~ 
providências; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou cm , \ 
discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson 
Gryllo Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos; Jost 
Roberto Venâncio de Souza; Miguel da Silva Tallada; Ivan Heleno da SilvaJ 
Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por sete votos favoráveis o Projete , 
de Lei nº 037/2025; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse 

1ª. Sessão Ordinária da 1ª. Sessão Legislativa da 9ª l.cgislatu1·:1 

38 



........ : .... 

Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Turística 

com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 038/2025: Autoriza a Chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 
providências; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou cm 
discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson 
Gryllo Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos; José 
Roberto Venâncio de Souza; Miguel da Silva Tallada; Ivan Heleno da Silva; 
Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por sete votos favoráveis o Projeto 
de Lei nº 038/2025; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse 
com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 039/2025: Autoriza a Chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 
providências; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou cm 
discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson 
Gryllo Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos; José 
Roberto Venâncio de Souza; Miguel da Silva Tallada; Ivan Heleno da Silva; 
Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por sete votos favoráveis o Projeto 
de Lei nº 039/2025; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse 
com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 040/2025: De autoria da Mesa Diretora, 
revoga a Lei nº 1.114 de 21 de outubro de 2013 e dá outras providências; - lido 
o parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada 
a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Gryllo Rodrigues, 
Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos; José Roberto Venâncio de 
Souza; Miguel da Silva Tallada; Ivan Heleno da Silva; Mozart Roberto \ 
Silvestre, sendo aprovado por sete votos favoráveis o Projeto de Lei nº ,.,. 
040/2025; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com J 
leitura: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2025: De autoria da Mesa 
Diretora, revoga a Resolução nº 268 de 26 de janeiro de 2024 e dá outras W\ 
providências; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou cm'\../~­ 
discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson 
Gryllo Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos; Jos ~ 
Roberto Venâncio de Souza; Miguel da Silva Tallada; Ivan Heleno da Silva· 
Mozart Roberto Silvestre e Milton Ccsar Pires sendo aprovado por oito voto. 
favoráveis o Projeto de Resolução nº 01/2025; em seguida pediu ao Primcirc 
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Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
03/2025: De autoria da Mesa Diretora, dispõe sobre criação de funções 
gratificadas no quadro permanente e adota providências correlatas; - lido o 
parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada 
a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Gryllo Rodrigues, 
Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos; José Roberto Venâncio de 
Souza; Miguel da Silva Tallada; Ivan Heleno da Silva; Mozart Roberto 
Silvestre e Milton Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis o 
Projeto de Resolução nº 03/2025; cm seguida pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/2025: De 
autoria da Mesa Diretora, cria Comissão Especial de representação para a 
XXVl marcha a Brasília em defesa dos municípios e dá outras providências; - 
lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou cm discussão, 
encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é 
de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Gryllo 
Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Ocder Kuznier de Ramos; José Roberto 
Venâncio de Souza; Miguel da Silva Tallada; Ivan Heleno da Silva; Mozart 
Roberto Silvestre e Milton Ccsar Pires sendo aprovado por oito votos 
favoráveis o Projeto de Resolução nº 04/2025; em seguida o Senhor Presidente 
proferiu então as suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, 
convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a 
realizar-se no dia seis de março de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, 
dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro 
Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada 
pelos Membros da Mesa Diretora. ~ 

\. 
J 
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